

В аэропорту Красноярска сотрудники транспортной полиции задержали местного жителя за незаконный оборот государственных наград



Оперативники уголовного розыска располагали информацией, что частный предприниматель-антиквар незаконно скупает и реализует ордена и медали, имеющие статус культурно-исторических ценностей. Под видом покупателей сыщики договорились приобрести орден Трудовой Славы за пять тысяч рублей. При совершении сделки мужчина был задержан транспортными полицейскими с поличным.

В ходе осмотра квартиры подозреваемого стражи порядка обнаружили еще 22 награды, в том числе ордена «Материнская слава», Красной Звезды, Красного Знамени, Отечественной войны, «Знак Почета», медалей «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «За боевые заслуги».

Большинство изъятых наград имели присвоенные индивидуальные номера. Задержанный признался, что знал о противозаконности своих действий, но желание легкого заработка пересилило страх ответственности за совершаемое преступление.

Возбуждено уголовное дело в соответствии со статьей 324 УК РФ («Приобретение или сбыт официальных документов и государственных наград»). Изъятые ордена и медали направлены на экспертизу для выяснения их культурной и исторической ценности.

Ирина КАРЗОВА

Пресс-служба Управления на транспорте МВД России по Сибирскому

федеральному округу